



Вода благоприятно влияет на самочувствие малыша, который после продолжительного девятимесячного нахождения в водной среде попадает в аналогичную, способствующую расправлению сдавленного родовыми путями мозга и снятию спазмов, а не непривычную воздушную. Ребенок отдыхает после огромного стресса и расслабляется, нагрузка на его мозг уменьшается и последующий переход в другую среду протекает более мягко.

За время, проведенное в теплой воде, малыш еще не начинает дышать, поэтому риск захлебывания отсутствует. Зато он успевает получить от плаценты все возможное через еще не перерезанную пуповину, и эта последняя кровь, по мнению специалистов, обладает особенной ценностью. В водной среде снижается риск для ребенка при обвитии пуповиной, она легко снимается и не приводит к тяжелым последствиям.

Еще один плюс – большая гигиеничность, по окончании вода просто сливается, а ванна моется. В результате не остается никаких следов ни крови, ни слизи.